1. SRATLXEER
(1) BERIS AT LR RS (8 H)
H30 R1 R2 R3 R4
o o ' 365 366 365 365 365
S AT LF B 169 162 148 125 122
S AT LAFIARU 196 204 217 240 243
100%
90%
80%
70% - - 217 240 243
60%
so% 2257 LRIAG L
40% SRTLAAEHY
30%
20% 169 162 148 125 122
10%
0%
H30 R1 R2 R3 R4
(2) AT LFHBHE (f )
H30 R1 R2 R3 R4
Eam 1Y T—>3> 121 117 109 72 74
o DA 15 15 17 21 8
e RRYRIEE2 "
N 132 109 78 88 82
DAt % 9 9 0 7 4
a = 277 250 204 188 168
XM ZDM (A AT LTS —ARIEH) D226 D L BREAD
200 o ERAKR -
(B )
250 °
. H30 | R1 | R2 | R3 | R4
200 132 109 7 20OEOHERBTI>YI 0 3 0 3 2
150 7 ! 2OEOLERRCE2 1 2 0 1 0
15 88
100 7 1 - OEOYBREAGESRLL| 8 4 0 3 2
21 g
>0 . - 7 72 74 Z;E_??ﬁ?égﬁﬁ 0 0 0 0 0
0 & = 9 9 0 7 4
H30 R1 R2 R3 R4
BEIVYILT— 3 r O0BEHRERS2 sk
BHRREREE AR Z DAt 2

(&K B FBFAESHEXERERS AT ALIZDONT]

SEEHT




(3) BRI AT LFIRAHH

(B 44)

H30 R1 R2 R3 R4
44 21 19 9 9 12
5H 18 34 23 21 12
68 24 31 18 14 15
7H 20 24 21 22 20
8H 21 13 23 17 8
98 31 20 14 13 16
104 28 21 23 19 14
114 28 12 20 9 19
12H 22 17 12 20 23
18 27 17 13 17 6
2H 15 24 20 12 13
3H 22 18 8 15 10
a i 277 250 204 188 168

4R

20 o
15 .x/

—#—H30 —#&—R1

10A 11A8

R2 ==¥=R3

2. ZRYZEREEF aHEXERBRRONRR
(1) ZXRHBREREBF O AT LT AERHEE

160

140

120

100

80

60

40

20

[ RTLFIAZEERSHY O EEEREL]
(H30~R4 REH)

13
H30

#w

133
124

9 10
R1 R2
R AR

143 148
= 4
R3 R4

KLgih o 0F) B

128

R4

1A

28

ST,
RS

3R

(SRR F AERZ]

FIAEIEL

R2

R3

i

44

30

2]

12

21

3]

4[]

5[a]

6[a]

7[8]

Rl RL,lW|>~|lo1] ©

8[e]

9[=]

10[E

11

12[7]

13[E

14[]

15[

16[=]

19

20[=]




(2) ZRYBEREEFOIRAT LFIRAERMKER (ZRERER)

H30 R1 R2 R3 R4
FE | B A ®m | ms A ®mEm | mE A ®m | ms o ®E | B\ .
wies | mhes |UPRE| e | ma |TRRE| sew | g TP g | mp (MPRE| g | gy |TRES
Bee 7 21 33% 8 21 38% 8 21 38% 7 21 33% 6 21 29%
=B 6 19 | 32% 8 19 | 42% 8 19 | 42% 7 19 | 37% 4 18 | 22%
B[ RT1 11 37 | 30% 9 36 | 25% | 11 36 | 31% | 10 38 | 26% | 12 39 | 31%
b o 7 17 | 41% 8 17 | 47% 8 17 | 47% 9 17 | 53% 4 17 24%
BN 8 19 | 42% 8 19 | 42% 7 19 | 37% 8 20 | 40% 6 20 | 30%
PN 24 93 | 26% | 26 93 | 28% | 19 93 | 20% | 17 93 | 18% | 18 93 19%
B 7 21 33% 6 21 | 29% 4 21 19% 6 21 | 29% 5 21 24%
SN 9 24 | 38% 6 24 | 25% | 12 24 | 50% 7 23 | 30% 6 23 | 26%
s 79 | 251 | 31% | 79 | 250 | 32% | 77 | 250 | 31% | 71 252 | 28% | 61 252 | 24%
MR RSB :3E3151Ufp§5m%55$<
FBigmERE] - FEREROMBERNEREND SEHRIBRERLEH
30
25
20
15
10
5|||II||”|||||||I |II||I
. I [ i
B 5P ehiATp AR PN Co
"y RIFIFABERS "R A Ak "rRsAIAmEE ™Ra R ABERRK 5
iv3 =] ) B O
(3) & BHAE S 1 9w F5e i Tt 4k 5
(HBERIH(CXREEEH)] (Efe @) [ RT Lty (EEEREA) ) @ m
15 H30EE| RIEE | R2EE | R3EE | RAEE s % B % |H30 | RL | R2 | R3 | R4
Zg  (3) 38 44 44 43 50 SO 6 5 4 1
= (1) 24 24 4 0 0 24t INEARF 6 6 5 2 4
JERIA (2—1) % | 53 55 74 70 41 TR 2 1 1 1
Ay (2—1) X 36 34 33 33 27 S BRI 7 13 1 0 0
BN (3) 63 55 47 39 43 T [esllpa SN 1 2 6 3 1
}D
KBrRE (0) 0 0 0 0 0 HEDR 6 10 6 5 1
®|h o (2) 213 211 241 243 262 — AN 3 1 1 2 0
RN (5) 545 560 531 548 551 E53mT 5 5 5 3 4
#ar (18—16) | 972 983 974 976 974 RfCEmE | 2 | 5 | 2 |1 | 4
. - . N . . . FEDE IR 7 5 5 3 6
XATIAEE thI SRR HESR A o= 1=, (LA 1. BN 1) A g
EEERR 1 1 4 0 _
600
KBREOEIRT 2 4 1 0 0
500 . WREE 8 | 63 | 67 | 66 | 57
200 RELEER 2 3 3 2 1
SRR 12 | 13 | 10 5 2
300 AxERRE | 45 | 44 | 30 | 26 | 35
200 R KRR 5 5 5 3 2
" “ KB 69 | 47 | 34 | 39 | 33
HILREkE
T R | T oumr | 16 | 12 | 13 | 23 | 16
@ =B AR BAR mAR KRS S & &t 277 | 250 | 204 | 188 | 168
BH30EE mRIEE RIZEE mRIEE RAZEE 6




(4) FraERBR 22 (5h K- ABT) L7aoT=FR Dk JT Lk & (Z RERERI)

n=90
= & B (BHHESIERMT) B E XA Dx
SH 4 FE =5 0 — s : < X .
Zaecmanse| 1 0 1 0 0 0 2 0 4 1 25%
=B ® 1 0 0 0 0 0 1 3 5 1 20%
16 (1) 0 0 0 1 1 0 1 3 6 1 17%
T o e _
S H3a[A (8) 0 0 0 0 1 0 3 5 9 1 11%
‘?j ABRT (19) 2 0 0 0 0 0 8 14 24 10 42%
)i Ot PP ROV UO PRSP SOTRUURPOTOPPON RS SOS RSP USSR
ESAA () 0 0 0 1 3 0 4 1 9 9 100%
®/h @ 0 0 0 0 1 0 7 9 17 17 100%
M 12) 0 0 0 1 0 0 2 13 16 15 94%
% 5t 4 0 1 3 6 0 28 48 90 55 61%
BN T (SRS XIS,
3. BFEDIKMR
(1) H£31- E R BIRER
H30 R1 R2 R3 R4
FR | B &M A | A | B g B | ABEt| B O &M R | A5 | B &M R | At | B & | B | A5
104% 4 9 0 13 4 10 0 14 5 8 0 13 2 4 0 6 2 16 0 18
201% 19 46 0 65 11 22 0 33 15 , 28 0 43 6 22 , 0 28 13 17 0 30
301% 22 25 0 47 19 » 25 0 44 19 » 21 » 0 40 3 : 28 : 0 31 8 18 : 1 27
401% 25 20 0] 45 30 25 0 55 17 20 0] 37 14 13 0 27 9 11 0 20
501% 24 22 0 46 23 17 0 40 16 v 12 0 28 22 : 20 : 1 43 18 12 _ 0 30
6ok | 9 7 0 16|10 9 o0 |19|11 9 0 |2[11 8 0 [19]|8 5 0 |13
701X 11 8 0 19 13 5 0 18 9 6 0] 15 10 11 0 21 6 8 0 14
sok [ 7 6 0 |13|6 9 0 |15| 3 2 0|5 3 0|5 |6 6 0|12
901t 1 0 0 1 1 0 1 0] : 2 0] 2 0] : 0 4 0 0 ‘ 0 0
N 3 1 8 12 1 2 8 11 0 0 1 1 0 3 4 1 1 2 4
&it | 125 1 144 8 277 | 117 ¢ 125 8 250 95 108 1 204 1 75 i 109 4 188 | 71 94 3 168
FR A (BiE) FERA (ZtH)
50 50
45 45
40 40
35 35
30 30

N
o

15

[
[, )

0

15
I | Ill s
nk. I 1 “ |||..||..

90k B

101t

2068 301t

401t  soft

H30 mR1

60t 701t

R2 mR3 mR4

8oft

5 I
0

1018 201K

30f%

408t 501X

EH30 mR1

601t

R2 mR3

701

R4

goft 90X FHA




2) FMHE BB ES LR DE ORBMER o
l—‘|E > 3 o
B BED A <ZEDFRMAEIR EHEE
H30]| RI1 R2 R3 R4
H30 R1 R2 R3 R4 BEE 17 22 14 13 14
Bt 3 3 3 2 4
»H Y 105 75 94 84 68 F oA 7 1 2 3
m L | 38 | 28 | 29 | 31 | 27 g £ T L T A
=M 21 12 14 21 12
N 134 147 81 73 73 ik 9 7 1 6 7
N FRITH 13 6 9 3 6
& § 277 250 204 188 168 BE 30 ” 20 ol 3
SEE, 5 5 8 3 7
z5 3 1 5 2 1
00% o o o - w5 44 41 27 35 36
I - ER 21 24 17 23 20
0% BEE 1 3 3 2 3
80% 81 73 . Ny 7 RE 1 3 3 6 4
SR . EREE 14 | 12 7 11 | 13
L BE 0 0 0 0 0
00% N - Ty 6 4 0 1 7
s0% [ N2 R N BRER 36 40 29 29 37
% Py ] B BE2E 38 | 32 | 34 | 32 | 32
. & RERE 23 22 17 34 18
0% ] o B 10 11 8 7 13
20% 105 - 68 £hH 11 3 7 5 1
10% ” =R 1 0 0 0 0
0% E 1 0 2 0 0
H30 R1 R2 R3 R4 BI1ER 0 1 4 0 1
Z Ot 3 0 8 3 2
BH Y ok L oFH
(BEEFOEE
H29 H30 R1 R2 R3 R4
HY 87 104 95 77 70 78
L 157 173 155 127 118 90
e 244 277 250 204 188 168
R | TEF%HY) - FERANR R
n=78 Bi:27 ZiE:51
100% o o o o o 14 13
e 12 11 11
80%
70% 173 155 127 118 * 10
60% 8 7
50%
5 VA 6
RO B B R 4 44 4
30% 4 3 3 3 33
20% 104 95 77 70 % 5 22 1
10% O H 00
0

0%
H30

R1

R2

aHY @il

R3

R4

101 201 30f% 4oft s50f% e0f% 708 8of% 90k “TEA

oSt mih

10



(4) Z2HEREARRR

(R DOR/HEED T

HEEPE, 25,31%

b D BERHRE R, 1, 1%

Mook~ b & LERPR, 2, 2%

3 RBB AR, 1, 1%

“

FEA, 7,9%

m & H30 R1 R2 R3 R4
FO ERMZETREUBEHES 22 11 5 4 6
F1 BHERYEERICL 2BHETTEHORE 16 12 18 8 13
F2 HaR$AE. HeakfALEES L UOEZREES 29 28 19 23 17
F3 =49 (BB EE 56 55 37 42 39
F4 1R ERES 17 8 10 11 4
F5 SEBHEES 0 1 1 0 1
F6 RAD/S—YFUTF 4 BLOTHOEE 2 3 1 5 1
F7 #0f9RE= 0 0 1 3 5
F8 [LEMHKEDOESE 3 2 0 3 0
Z Dt 2 4 3 10 4
& 147 124 95 109 90
100% — — — R N
(ZF21E 0 AR RE) 25| 18 1) (B |u
80% g E |6 13 o
H30 R1 R2 R3 R4 o = o
EEEEAR | 89 79 61 62 57 DERAR
saAR | 18 | 12 6 13 | 11 | | (e (g [ SRR
EEAR 25 18 11 13 14 20% N
A &t 132 109 78 88 82 .
H30 R1 R2 R3 R4 11
(5) ABt—EE#ZDERIFD IR (BBAL: )
H30 R1 R2 R3 R4
EEREANT 68 58 40 56 46
ES=UN 12 5 6 6 7
FE R ELT 1 1 2 0
3 R E IR 1 1 0 3 1
WoxTTRETA~ B & LERfR 1 1 3 3 2
TCD BT I ERpT 1 0 0 0
fth D B ARFLH BT ~ERT 4 3 1 0 1
EESPE 41 38 26 19 25
T 2 1 0 1
Z D1ty 1 1 0 0
& &t 132 109 78 88 82
<R4 ERIFMER>

12



4 RATLERKR
(1) —BEEOYR—NERKR

100%

90%
H30 R1 R2 R3 R4 80%
70% 141
. ! 60% 205 188 139
SEAH Y 72 62 63 49 51 o
40%
SEAAL 205 | 188 | 141 | 139 | 117 0% | . 7
20% | o
= o 72 62 49
&t 277 | 250 | 204 | 188 | 168 121
H30 R1 R2 R3
BEAHY @EAAL
(2) WX A&
100% _ — S I
90% 27 31 21 20
H30 | R1 R2 R3 R4 80% ] L .
: ) 70% 5 1 7 30
SH BB 78 72 50 59 43 0% —4 - 7 _
50%
Ry = 40%
HREEE 42 21 24 30 29 o . . . .
20%
SmheoofhasE | 27 | 31 | 21 | 20 | 18 10%
0%
= =t 147 | 124 | 95 | 109 | 90 H30 i k2 R
[=R=I5E BRI — - OER DA
BERAES
(QEKENSZANABEILAHETHDETE (R4)
BIES L AYIN pise . A /INE EE i
5 4 LUPY 22 14 36 o
5 ~10% 14 18 32 o i
40
10~15% 6 9 15 125 | 5 i| | f I:l
15~20% 15 8 23 o S E = = -
pa) B g:g..‘ @S‘%\ )&%\X( . %’Sﬁ%\ x§\>¥< k %sé%%\ Q%\
20~30% 6 13 19 £ Y
5 " N N &
@0 %)2%@ g\\@ %»%0
30~ 1 K53 9 15 24 > > v v
- oarYiL B2
1 B~ 1 R 2 7 9 1 (9h3 - ABR)
1HRE+~26H | 1 3 4 30 IR DR (F18) n=125
2 BEfE~ 2 B 2 3 5 50
2 BFRG A~ 3 R 0 0 0 40
3 R~ 1 0 1 *
20
REH 0 0 0
10
st 78 90 168 .

5~10% 10~15% 15~20%

gav¥iL oE2
(94 - ABr)

20~307

117

51

R4

18

29

43

R4

13

14



